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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
Προς : την Υπουργό Τουρισμού, Όλγα Κεφαλογιάννη  
 
Θέμα: Αποκατάσταση του ιστορικού κτιρίου του πρώην Ξενοδοχείου “Ήλιος” που στέγαζε το Ι.Ε.Κ. 
Τουριστικών Επαγγελμάτων στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι, Π.Ε. Ηρακλείου.      
 
Υπουργέ, 
Η Κυβέρνηση έχει αποδείξει εμπράκτως και επανειλημμένα ότι προχωρά σταθερά και με 
αποφασιστικότητα σε ενέργειες που προωθούν και αναδεικνύουν το τουριστικό μας προϊόν. 
Το Υπουργείο Τουρισμού κι εσείς προσωπικά, προγραμματίζετε με συνέπεια τις αναγκαίες δράσεις 
για την αντιμετώπιση των προκλήσεων που εμφανίζονται στο δυναμικό τομέα της τουριστικής 
ανάπτυξης. 
Μία από αυτές τις προκλήσεις για την περιοχή μας είναι η λειτουργία της σχολής Τουρισμού του 
Ηρακλείου (Ι.Ε.Κ. Ηρακλείου του Υπουργείου Τουρισμού).  
Όπως γνωρίζετε, η εν λόγω σχολή στεγαζόταν επί δεκαετίες στο κτίριο του πρώην ξενοδοχείου 
“ΗΛΙΟΣ”, στην παραλιακή ζώνη της περιοχής Κοκκίνη Χάνι Π.Ε. Ηρακλείου Κρήτης. 
Εκτός από ιστορική ήταν μια σχολή πρότυπο. 
Πολλά από τα στελέχη του τουριστικού μας προϊόντος έχουν προέλθει από αυτήν και έχουν 
προσφέρει σημαντικά στη βιομηχανία του τουρισμού. 
Το κτίριο, ιδιοκτησίας του Υπουργείου Τουρισμού, μετά τον καταστροφικό σεισμό της 27ης 
Σεπτεμβρίου 2021 χαρακτηρίστηκε “κίτρινο”. 
Δεν μπορεί να λειτουργήσει, γιατί αν δεν ολοκληρωθούν οι απαραίτητες εργασίες επισκευής είναι  
ακατάλληλο για χρήση. 
Η σχολή πλέον δε στεγάζεται εκεί. 
Το Ι.Ε.Κ. Τουρισμού Ηρακλείου φιλοξενείται προσωρινά σε άλλους χώρους. 
Με το πέρασμα του χρόνου η ερημωμένη κτιριακή υποδομή φθίνει και οι νέες φθορές έρχονται να 
προστεθούν στις υφιστάμενες από το σεισμό βλάβες. 
 
Υπουργέ,  
Επειδή το Υπουργείο Τουρισμού έχει πάντα τις πόρτες του ανοιχτές, για να ακούσει, να συνθέσει, να 
διαμορφώσει λύσεις σε προκλήσεις του παρόντος και του μέλλοντος. 
Επειδή σίγουρα θα συμφωνείτε ότι η εικόνα εγκατάλειψης και ερήμωσης του πρώην Ξενοδοχείου 
“Ήλιος” που στέγαζε το Ι.Ε.Κ. Τουριστικών Επαγγελμάτων, δεν ταιριάζει σε ένα τόσο ιστορικό χώρο 
που κοσμούσε επί δεκαετίες τον κλάδο του τουρισμού στον τόπο μας. 
Επειδή είναι προσωρινή η λύση της φιλοξενίας των σπουδαστών του Ι.Ε.Κ. Ηρακλείου του 
Υπουργείου Τουρισμού σε αίθουσες του ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.  και σε μισθωμένο εργαστηριακό χώρο. 
Επειδή, όπως έχετε αναφέρει σε πρόσφατη απάντησή σας σε κοινοβουλευτική μας παρέμβαση, το 
Υπουργείο Τουρισμού μεριμνά προκειμένου το κτήριο της Σχολής να λειτουργήσει και να αξιοποιηθεί 
κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο. 
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Ερωτάσθε :  
1. Ποιο το χρονοδιάγραμμα των επισκευαστικών εργασιών του κτιρίου; 
2. Πότε θα επιστρέψουν οι σπουδαστές του Ι.Ε.Κ. Ηρακλείου του Υπουργείου Τουρισμού στο κτίριο; 
3. Τι προβλέπεται, ως προς την αξιοποίηση του κτιρίου, μετά την απαραίτητη επισκευή του; 
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